

ਪੁਲਿਸ ਵਿਭਾਗਲੁਧਿਆਣਾ (ਦਿਹਾਤੀ)

ਰੋਜਾਨਾ ਕਰਾਇਮ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 10.10.2023
ਦਰਜ ਹੋਏ ਮੁਕੱਦਮਾ

ਲੜੀ ਨੰ:	ਥਾਣਾ	ਮੁੱ.ਨੰ. ਅਤੇ ਮਿਤੀ	ਅਧਿਨ ਧਾਰਾ	ਮੁਦਈ ਦਾ ਪੂਰਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਮੋ:ਨੰ:	ਦੋਸ਼ੀਆਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਦੋਸ਼ੀਆ ਪਰ ਪਹਿਲਾ ਦਰਜ ਮੁਕੱਦਮੇ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ	ਮਾਲ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	Mobile ਦੀ ਖੋਹ	GO/SHO	ਤਫਤੀਸ਼ੀ ਅਫਸਰ
1.	ਹਠੂਰ	93 10.10.23	302,120- B,148,149 IPC	ਮਹਿਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਵਾਬ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਗਿੰਦੜਵਿੰਡੀ ਥਾਣਾ ਸਿੱਧਵਾ ਬੋਟ 82889-16935	1. ਅਜੈ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ 2. ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਪਿੱਲਾ ਪੁੱਤਰ ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ 3. ਸਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੁਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ 4. ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ 5. ਦਿਲਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ 6. ਅਰਸਦੀਪ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਅਰਸੀ ਪੁੱਤਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ 7. ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਮਿਸਰੀ ਪੁੱਤਰ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀਆਨ ਡੱਲਾ	--	ਮੁਦਈ ਨੇ ਬਿਆਨ ਕੀਤਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਦੋਵੇਂ ਲੜਕੇ ਲੜਕੇ ਟੈਟ ਦਾ ਕੰਮ ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਮਿਸਰੀ ਵਾਸੀ ਡੱਲਾ ਦੇ ਨਾਲ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਮੇਰੇ ਲੜਕਿਆ ਦੀ ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਮਿਸਰੀ ਨਾਲ ਦੋਸਤੀ ਹੈ। ਮਿਤੀ 04.10.2023 ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਲੜਕਿਆ ਨੂੰ ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਮਿਸਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਭਾਣਜੇ ਦਾ ਜਨਮ ਦਿਨ ਹੈ ਤੁਸੀ ਆ ਜਾਵੋ। ਜਿਸਤੇ ਮੇਰੇ ਲੜਕੇ ਸਮੇਤ ਆਪਣੇ ਦੋਸਤ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਵਿਜੇ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਬੰਟੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘਵਾਸੀਆਨ ਗਿੰਦੜਵਿੰਡੀ ਦੇ ਨਾਲ ਪਿੰਡ ਡੱਲਾ ਵਿਖੇ ਆਏ ਸੀ। ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਮਿਸਰੀ ਦੇ ਘਰ ਹੋਰ ਮੁੰਡੇ ਵੀ ਸਾਮਲ ਸਨ। ਜਿਥੇ ਗੱਲ ਬਾਤ ਕਰਨ ਤੋ ਬਾਅਦ ਸਾਰੇ ਜਣੇ ਪੁਲ ਨਹਿਰ ਡੱਲਾ ਪਰ ਚਲੇ ਗਏ। ਜਿਥੇ ਪਿੰਡ ਡੱਲਾ ਦੇ ਅਜੈ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਪਿੱਲਾ, ਸਮੀਰ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਦਿਲਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਅਰਸਦੀਪ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਅਰਸੀ, ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਮਿਸਰੀ ਜੋ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਨਹਿਰ ਦੀ ਪਟੜੀ ਪਰ ਹਥਿਆਰਾ ਸਮੇਤ ਖੜੇ ਸੀ। ਸਮੀਰ ਉਕਤ ਨੇ ਲਲਕਾਰਾ ਮਾਰਿਆ ਕਿ ਮਿਸਰੀ ਦੇ ਸਾਥੀਆ ਨੂੰ ਇਥੇ ਆਉਣ ਦਾ ਮਜਾ ਚਕਾ ਦਿਉ ਤਾ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਪਿੱਲਾ ਨੇ ਆਪਣੀ ਕਿਰਪਾਨ ਦੇ ਵਾਰ ਭੱਜੇ ਜਾਦਿਆ ਤੇ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਅਜੈ ਸਿੰਘ ਨੇ ਆਪਣੀ ਦਸਤੀ ਕਿਰਪਾਨ ਦਾ ਵਾਰ ਮੇਰੇ ਲੜਕੇ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪਰ ਕੀਤਾ। ਜੋ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਖੱਬੀ ਪੁੜਪੁੜੀ ਨੇੜੇ ਵੱਜਾ। ਇਸ ਤਰਾ ਇਹ ਸਾਰੇ ਜਣੇ ਲੜਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਸਰੇ ਦੇ ਮਾਰਦੇ ਹੋਏ ਮੋਕਾ ਤੋ ਭੱਜ ਗਏ। ਵਜਾ ਰੰਜਿਸ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰੇਲੜਕੇ ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਮਿਸਰੀ ਵਾਸੀ ਡੱਲਾ ਦੇ ਨਾਲ ਟੈਟ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾ ਦੀ ਪਹਿਲਾ ਕਿਸੇ ਗੱਲੋ ਲੈ ਕੇ ਗਾਲੀ ਗਲੋਚ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਉਕਤਾਨ ਸਾਰਿਆ ਦੀ ਲੜਾਈ ਹੋਈ ਹੈ। ਮੁਦਈ ਦੇ ਲੜਕੇ ਦੀ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਮਿਤੀ 09.10.2023 ਨੂੰ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿਖੇ ਮੌਤ ਹੋਗਈ ਹੈ। ਜਿਸਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	--	--	--	SI ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ 98722-00535